

《揖梅齋詩稿 三集》勘誤表 (27/7/2013)

請到林翼勳博士網站下載勘誤表更新 <http://www.chocochannel.com/lamyickfun>

頁次	行次	字次	誤	正
封裡彩頁六，圖一	一	3	中	終
同上，圖二	一	6	「堂」字後應加「友」字	
同上，頁七，圖二	一	6, 7	保羅	寶來
自序，四	末二	14	互	互
九三	末三	末9	「也」之前應補「學」字	
同上	末二	15	「不」之後應補「離」字	
一〇二	注②	/	乎	刪去「乎」
一〇六	注② 3	6	好日	如耳
同上	同上 4	末2	「特」之前加「懸」字	
一二二	三	8	豐	丰
一二三	末行	末6	「事」應與「，」互易	
一二四	五	4	鍊	鈇
一二六	注① 一	34, 35	「先」、「生」二字互調	
一三三	三	末4	繩	蠅
一四〇	末二	6	見	多
一四〇	注①	16, 17, 30, 31	手 蔗	扌 蔗
一四三	三	9, 10, 11	行虔誠	則重華
同上	三	加注第二句	見頁九六 注①	
一四四	三	四 30	不	愈
同上	七	5	享	亨
一四七	五	19	「如」後應加「光」字	
同上	七	5	享	亨
一五五	六	14	宵	霄
一七六	八	注①應改作注②		
同上	十	3	「文」之後宜加③	
一八三	三	9	「花」之後應補「洲」字	
一八六插圖	二	4	「商」刪去	
同上	二	7	罰	團
一九〇	第二插圖	6	耀	擢
二一一	末	8	蔟	簇
二一六	末	15	欄	攔
二二〇	注①五	10	十	土
同上	注②一	末3	的	和
二二一	末三	10	逢	逢
同上	同上	15	絜	舉
二二二	四	末2	其	共
二二三	注①一	6	極	拯
二二五	末三	末11	什	午
同上	末五	12	「結」字應刪去	
二三一	三	12	「牧」之前應加「光」字	
二三八	四	4	閣	閣
封裡彩頁八，圖一	二	13	慶	興
二五九	最末行	23	「始」應刪去	
二七二	二	11	「翩」之後應補「恰」字	
同上	注②	末字「至」之前，加「客」字		
三一二	七	25	兩	雨
三一三	三	27	劫	勢